
Zápis 

z jednání OORM Plzeň-sever konaného 23. července 2024 v Žichlicích 

Přítomní: Lucie Benešová, Jitka Holá, Václav Huspek, Lukáš Kubík, Kateřina Müllerová, Tomáš 

Polcar, Jan Suchý 

Omluveni: Jana Češková, Václav Opatrný, Lukáš Šafr, Roman Štěpánek 

Hosté: Jiří Fantiš, Alena Foldová, Petr Slach, Pavlína Životová, Petr Života 

 

Program: 

Hodnocení krajských kol v uplynulé sezóně 

Požární stříkačka SDH Úněšov 

Školení vedoucích mládeže Žichlice 

ZHVB 2024 

Plánované akce 

Kontroly SDH 

Různé 

 

Hodnocení krajských kol v uplynulé sezóně 

 Krajské kolo hry Plamen v Rokycanech nebylo dobře zabezpečeno pro stránce materiálně-

technické; domácí sbory nedodaly požadované překážky. Pochvala za stravování pro zúčastněné, 

podivná organizace cateringu drobného občerstvení 

 Na krajském kole dorostu chyběl komentátor, což způsobovalo zmatky na startu 

 Během MČR hry Plamen docházelo ze strany fanoušků některých družstev k nevhodnému 

vyjadřování na adresu jiných družstev 

 

Požární stříkačka Úněšov 

 Na soutěži v PÚ v Mrtníku 16. června 2024 došlo k defektu na požární stříkačce SDH Úněšov. 

Stříkačka byla opravena, část oprav uhradil SDH Mrtník, zbytek M. Pytlík prostřednictvím 

faktury požaduje po OSH Plzeň-sever (6 500 Kč) 

 OORM žádá V. Huspeka o zjištění informací o zápůjčkách dané stříkačky kromě okresního kola 

hry Plamen (19. května v Žichlicích) a soutěže v Mrtníku. OORM dále navrhuje částku rozdělit 

mezi OSH (max. 1/3 celkové částky za opravu) a SDH, které stříkačku vystavilo nevhodným 

podmínkám a způsobilo tedy škodu na startéru. Proplacení oprav pak bude projednáno na VV 

OSH 10. září. 



Školení vedoucích mládeže Žichlice 

 Podzimní školení vedoucích mládeže bude probíhat od 31. srpna do 1. září 2024 buď v HZ 

Žichlice (max. 70 účastníků) nebo v kulturním domě v Hromnici (zúčastní-li se více než 70 

osob) 

 Školení bude možno využít k prodloužení platnosti kvalifikace 

 J. Suchý připraví a rozešle pozvánku na školení, dojezd v sobotu i v neděli do 8:30, účastnický 

poplatek ve výši min. 250 Kč, může dojít k úpravě vzhledem k ceně stravy 

 Oslovit J. Šafaříka ohledně možnosti školení zdravovědy, popř. V. Huspek poptá možnost debaty 

s lékařem a zdravotní sestrou z letecké záchranné služby + olovit J. Fránu kvůli praxi s hasicími 

přístroji a p. Kozu s cvičným hasebním program/ J. Suchý přijímá další návrhy na témata 

školení, preference praktických dovedností 

 Proběhnou doplňující volby za odstupující členy OORM V. Opatrného a K. Olejníčkovou, zatím 

zájem o post projevil J. Fantiš 

 

ZHVB 2024 

 Okresní kolo proběhne 5. října 2024 v Žichlicích 

 Krajské kolo se bude konat 19. října 2024 v Břasích, okres Rokycany. Startovní listina bude 

zorganizována podle věkových kategorií (mladší, starší, dorost…), nikoliv dle okresů jako vloni. 

Vyhlášení bude provedeno po dokončení dané kategorie, očekává se úbytek protestů podávaných 

ve dnech po závodu 

 

Plánované akce 

 10. srpna 2024 se v Manětíně uskuteční první ročník Manětínského kila, závodu v běhu na 100 

m s překážkami, pod záštitou OSH Plzeň-sever ve spolupráci s SDH Manětín 

 17. srpna 2024 SDH Manětín oslaví výročí 155 let od založení sboru 

 14. září 2024 SDH Všeruby pořádá 2. ročník soutěže TFA pro mladé hasiče 

 9.-10. listopadu 2024 proběhne školení rozhodčích I. stupně, držitelé II. stupně splňující další 

podmínky si mohou tedy kvalifikaci navýšit 

 O organizaci jarního školení projevil zájem SDH Všeruby, zatím však není přesně stanoven 

termín konání – březen-duben 2025 

 K pořádání jarního kola byla na Sněmu představitelů SDH vyzvána Š. Nováková jako zástupce 

okrsku Nýřansko, dosud však nedošlo k žádné reakci, a tak se předběžně nabídl SDH Mrtník (17. 

a 18. května 2025) 



 Okresní kolo v běhu na 60 m s překážkami proběhne opět v Manětíně, tentokrát 24. května 2025 

 

Kontroly SDH 

 Avizované kontroly jednotlivých SDH OKRR, které proběhnou na podzim, budou pouze 

preventivní – o výběru 3 sborů, které budou letos zkontrolovány, rozhoduje E. Cízl 

 Upozornění na kontrolu přijde min. 14 dní před kontrolou doporučeným dopisem, nikoliv do 

datové schránky 

 Mezi kontrolované dokumenty mohou patřit tyto: zápis z valné hromady a zápisy z jednání 

výkonného výboru s prezenčními listinami a kontrolou usnášeníschopnosti, registrační list 

kolektivu s přílohou se seznamem MH, plán práce MH, evidence členské základny (centrální 

evidence), rozpočet, účetnictví sboru… 

 Kontrole by měl být přítomen starosta SDH, hospodář, jednatel a vedoucí MH, za OKRR se 

dostaví tříčlenná komise (předseda OKRR, zástupce VV OSH +1) 

 

Různé 

 A. Foldová – Družstvo MH z SDH Manětín zvítězilo v republikovém kole hry Plamen a výhru 

10 000 Kč se rozhodlo věnovat dětskému hematologicko-onkologickému oddělení FN Plzeň 

 J. Suchý – v Moravskoslezském kraji došlo k úrazu mladého hasiče na dětské soutěži, kde 

nezletilí zacházeli příliš silnou požární stříkačkou a úzkými požárními tlakovými hadicemi. 

Podrobné informace nebyli zveřejněny, případem se zabývá policie a již požádala SH ČMS o 

součinnost 

 A. Foldová – OSH Plzeň-sever obdrželo dotaci Plzeňského kraje a vyplatilo ji žadatelům dle 

plánu 

 A. Foldová – Matyáš Gallik (SDH Kaznějov), Johana Šimonová (ZUŠ Plasy) a Jan Sinkule 

(ZUŠ Plasy) se umístili na medailových postech v republikovém kole výtvarné soutěže Požární 

ochrana očima dětí 

 

 

zapsala Jitka Holá 


